



雨天巡查不松懈 执法队员在行动

□晚报记者 张迎宾
通讯员 王璐

晚报讯 6月13日夜晚,突如其来狂风暴雨席卷滨州,树木被吹倒,广告牌被吹飞,企业围挡被吹翻……,大街小巷一片狼藉,道路正常通行和市民的出行安全受到影响。大雨过后,市西街道执法中队立即派员清理路面,恢复道路通行。

当天夜晚,暴雨逐渐停止,执法人员第一时间上街,对市容进行巡查,发现一颗大国槐横卧在道路中间,疾风撼大树,国槐倒地“拦路虎”,执法人员迅速行动,立即组织队员开展树木清理工作,对倒塌大树进行搬运。没有专业工具,队员们就徒手搬运;一人拖不动,就两人



肩膀扛。对于严重倾斜的大树,执法中队采取了树木拉直措施,并加以固定,确保绿化不受损坏。经过两个小时的努力,队员们浑身都

被雨水、汗水所湿透,就这样,执法中队队员在无缝隙的巡逻路上处理着各种险情,确保辖区安全稳定。

恶劣天气给此次清理折

枝工作带来了一定的困难和挑战,但是这次成功清障,保障了市西辖区道路的畅通,“畅、安、舒、美”重新展现在辖区居民面前。

滨州经开公安 快速破获系列盗窃 车库储藏室酒水案

近日,滨州市公安局经济技术开发区分局快速破获系列盗窃车库、储藏室酒水案,抓获嫌疑人2名,破获盗窃案件8起,追回被盗高档酒水9箱及其他物品一宗,涉案价值15万余元。

6月10日,经开公安分局接到多起车库储藏室高档酒水被盗警情。

案发后,分局高度重视,立即抽调精干力量成立专案组,开展侦查工作。办案民警通过现场勘查,初步判断犯罪嫌疑人通过技术开锁的方式进入室内,盗走存放在车库和储藏室内的酒水等物品。

办案民警经过深入摸排、分析研判,发现两名男子有重大作案嫌疑。6月11日晚,在辖区一烧烤摊成功将正在喝酒的二人抓获。经审讯,犯罪嫌疑人李某因手头拮据,在家自学开锁技术,并找到“好兄弟”周某合伙,一“搭”一“档”,专门针对车库储藏室内的名酒进行盗窃。

目前,两名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

(闪电新闻)

女孩不慎落水 消防队员与热心群众接力救援

□通讯员 任波 王玉涛

晚报滨州讯 6月12日傍晚,滨城区彩虹湖公园内一名女孩不慎落水,急需救援。滨州市消防救援支队指挥中心接到报警后立即调派救援人员赶赴现场救援。

消防救援人员到达现场后发现,水深大约2.5米,水面距离岸上还有大约2米的高度。此时,落水女孩已被一名中年男子救到堤岸边,身上套着救生圈,男子正将岸上抛下的警戒线缠绕在女孩身上进行固定,以免女孩



被水流冲走,便于岸上的人施救。女孩紧紧抓着岸上热心群众放下的绳子和鱼竿,

两名消防救援人员穿戴水域防护装备下水救援,其余人员在岸边做好接应准备。

正在水中对女孩进行施救的中年男子将救援工作交给消防救援人员,两名消防救援人员将安全绳挂钩固定在救生圈上,确认安全后,将女孩向上托举,同时,岸上的救援人员向上拉,合力将女孩救上岸。随后,下水救人的中年男子和两名消防救援人员也被众人拉上岸。上岸后,消防救援人员将女孩送上救护车移交给现场医护人员。

消防队员破窗救出被锁车内1岁幼童

□通讯员 李念鹏 刘冬

晚报邹平讯 6月13日11时44分,在邹平市黄山街道办事处一小区内,有一名1岁幼童被反锁车内,急需救助。

消防救援人员到场后发现,小孩坐在主驾驶位置,头发及衣服已经被汗水打湿,正在嚎啕大哭。40℃高温天气下,孩子被全封在车内,很容易发生危险。

消防救援人员在征得孩



子母亲同意后,准备采取“破窗”救援的方法营救孩子。为了防止破窗过程中玻璃碎片飞溅,对小孩造成伤害,消

防救援人员首先用腰斧对远离孩子的右后门玻璃进行破拆,打开右后车门进入车内,将车辆解锁后把被困小孩安全救出。

据了解,这位母亲下车时不慎将车钥匙遗漏在车上,待下车关门准备到副驾驶位置抱小孩时,发现车门已被自动上锁,怎么也打不开,只好报警求助。经过不到2分钟的紧急救援,孩子被救出,身体状况良好。

男扮女装躲侦查? 滨城公安:照抓不误!

6月11日凌晨,滨城区滨北镇某小区的郝先生发现家中进了“长发美女”,看清容貌竟是男的。趁郝先生愣神之际“长发美女”仓皇逃窜,郝先生一边让家人报警,一边查看家中监控。

接警后,滨城公安立即组织精干力量展开调查。办案民警通过视频侦查、走访摸排等工作,迅速锁定犯罪嫌疑人吴某某。因嫌疑人曾多次被公安机关打击处理,反侦查意识较强,给抓捕工作增加了难度。

经过进一步研判,发现吴某某出现在惠民县某公寓附近,民警立即驱车前往,并将嫌疑人一举抓获。

经审讯,吴某某对其犯罪行为供认不讳。

目前,吴某某已被滨城公安分局刑事拘留,案件仍在进一步侦办当中。(闪电新闻)